

Největší zdravotnická škola v kraji si připomněla 77. výročí svého založení

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická v Českých Budějovicích vzdělává a vychovává již více než tři čtvrtě století zdravotnický personál v několika maturitních a „voškových“ oborech.

Ve dnech 13. a 14. října 2023 si zaměstnanci, žáci a studenti největší a nejstarší jihočeské zdravotnické školy připravili bohatý program pro veřejnost s názvem ZDRÁVKA PRO VŠECHNY. Součástí oslav byl koncert houslového virtuosa Jaroslava Svěčeného v koncertním sále Konzervatoře České Budějovice. Koncert houslí v netradičním spojení s akordeonem se stal důstojnou příležitostí pro ocenění dvaceti osobností reprezentujících zdravotnická a sociální zařízení a instituce Jihočeského kraje.

S houslistou Jaroslavem Svěčeným jsme společně předali pamětní medaile a pamětní listy ředitelům nemocnic, sociálních zařízení, lékařům a dalším odborníkům, se kterými naše škola dlouhodobě spolupracuje. Ocenění obdrželi ředitelé nemocnic: MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D. (Nemocnice České Budějovice, a.s.), MUDr. Tomáš Fiala, MBA (Nemocnice Strakonice, a.s.) a Ing. Michal Čarvaš, MBA (Nemocnice Prachatice, a.s.). Ve svém projevu k hostům jsem připomněl, že škola a její studenti a učitelé nežijí v uzavřené bublině, ale získávají dovednosti a návyky, a vytvářejí si životní postoje zejména při praktických činnostech s pacienty a klienty. Mělo by být nejen našim přáním, ale také povinností udržet v českém zdravotním systému co nejvíce mladých lidí. Ve dvou dnech otevřených dveří pořádaných pro širokou veřejnost



Generální ředitel Nemocnice České Budějovice, a.s. MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D. přijímá ocenění od Jaroslava Svěčeného, v pozadí PhDr. Karel Štix, ředitel Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické v Českých Budějovicích

ukázali žáci, studenti a učitelé, co se ve škole učí a co všechno dovedou. Sestřičky v ordinaci měřily tlak, prováděly měření glykemie z kapilární krve nebo seznamovaly hosty se zásadami první pomoci. Laboranti určovali krevní skupiny a prováděli analýzu krve. Zubní technici názorně předváděli, jak se vyrábějí zubní náhrady. Zájemci si mohli prohlédnout také moderně vybavené zubní ordinace pro výuku oboru dentální hygiena, kterou nabízíme v tříletém programu vyšší odborné školy. Velký zájem byl také o klasickou nebo thajskou masáž, kterou prováděli erudovaní žáci oboru masér sportovní a rekondiční.

Řada návštěvníků si vyzkoušela arteterapii - léčbu pomocí hudby. Páteční a sobotní oslavy byly zakončeny reprezentačním plesem v sále Domu kultury Metropol.

Vedení školy se těší na opětovné setkání se všemi bývalými studenty, zaměstnanci a příznivci zdravotnické školy na společných oslavách 80. výročí založení školy na podzim roku 2026!

■ **PhDr. Karel Štix, ředitel školy**
*Střední zdravotnická škola
a Vyšší odborná škola zdravotnická
v Českých Budějovicích*